

Время между январём и апрелем 2023 года выдалось очень насыщенным на события в литературной жизни страны, края, Красноярского отделения Союза писателей России, альманаха «Новый Енисейский литератор» и его главного редактора.

Во-первых — состоялся XVI съезд Союза писателей России (СПР), куда в качестве делегата попал редактор «НЕЛ», совершенно неожиданно для себя избранный в январе председателем Красноярского регионального отделения СПР. Томительные часы ожидания перелёта из Красноярска в Москву, волнительные минуты перед началом форума — всё это окупилось с лихвой радостью общения с коллегами по перу из разных регионов России и ближнего зарубежья в Центральном Доме литераторов (ЦДЛ).

В день работы съезда, 10 февраля, была и ещё одна общительная встреча в Малом зале ЦДЛ, где прошёл творческий вечер редактора.

На этой встрече альманах «Новый Енисейский литератор» получил, наконец, присуждённую ему ещё в прошлом году заслуженную награду — диплом от академии «Русский слог» за лучший литературный проект 2022 года. Золотой диплом и специальный кубок. Участвовали в этом мероприятии наши авторы из столицы, Подмосковья, Твери, Армавира...

Это событие произошло в начале февраля, а в конце второго месяца года в Красноярской научной библиотеке состоялась презентация альманаха для детей школьного возраста «Енисейка» за 2023 год.

В начале марта мы провели на новой для нас площадке первое в этом году литературное кафе. Это произошло в одиннадцатый день месяца, а на следующее утро состоялся коллективный выезд красноярских писателей в Железногорск, где редактор и его заместитель поздравили юбиляров — постоянных авторов альманаха из Железногорска Виктора Болгова и Михаила Мельниченко, а заодно провели встречу с читателями закрытого города. В составе

красноярского десанта были С. Кузичкин, А. Леонтьев, В. Замышляев, М. Радкевич, а встречали их железногорцы А. Грешилов, М. Панфилова, Л. Кротова (Феррис) и другие...

Путешествия в марте на этом не закончились. 19-20-го авторов «НЕЛ» встречал уже Минусинск. Там в городской библиотеке имени А. С. Пушкина творческий отчёт держали Сергей Кузичкин и Ольга Тараканова.

Очень важное событие в литературной жизни Красноярского края произошло в середине марта. Писатели российского города Красноярска встретились на телемосту с поэтами из белорусского Бреста. Телемост состоялся по инициативе двух региональных писательских организаций наших стран, и тёплое общение на расстоянии в шесть тысяч километров переросло, будем надеяться, в настоящую крепкую дружбу литераторов, которая выльется в публикации в альманахах Красноярска и Бреста.

Закончился март ещё одним важным мероприятием — традиционным Днём памяти ушедших поэтов. Ежегодно его проводит в январе-марте наш творческий клуб «Енисейский литератор» в краевой научной библиотеке.

Может быть, чуть менее, но так же насыщенным выдался и апрель. Прошла встреча редактора с читателями в Ачинске, плодотворно поработали на занятиях, создавая новые сонеты и короткие рассказы, наши семинаристы, и — как подведение промежуточного итога литературной жизни края — вышел в свет второй по счёту номер «Нового Енисейского литератора» за 2023 год.

На страницах нового номера можно прочесть о некоторых перечисленных выше мероприятиях, посмотреть фотографии. К сожалению, не всё, что случилось хорошего с нами в январе-апреле, мы смогли уместить в объём номера, а потому продолжим в следующем, третьем, который выйдет в июне и в который войдут рассказы о литературных событиях, произошедших в мае и июне.

Поверьте, нам будет о чём рассказать.